
Аналитическая справка 

«Использование инновационных образовательных технологий в 

образовательном процессе» 

Ссылка на анкету: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdCwTlzSuCHAui3_T6d8sIlk62Epe8u3GRRgiajR

_YQWIO0HQ/viewform     

В анкетировании приняло участие 15 педагогов и 4 руководителя, что составляет 

100% Обработка результата проводилась на основе анализа ответов.  

Шкала: 

 1 – Никогда 

 2 – Иногда 

 3 – Часто 

 4 – Очень часто 

 5 – Всегда 

 

 

1 вопрос: 

 

По результатам 36,8% утверждают, что всегда используют в процессе обучения 

технологию развивающего обучения, столько же опрошенных тоже используют, но 

немного реже. 

 

 

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdCwTlzSuCHAui3_T6d8sIlk62Epe8u3GRRgiajR_YQWIO0HQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdCwTlzSuCHAui3_T6d8sIlk62Epe8u3GRRgiajR_YQWIO0HQ/viewform


2 вопрос: 

 

26,3% всегда используют на своих занятиях метод проектов, 31,6% используют 

немного реже, в вообще не используют 10,5%. 

 

 

3 вопрос: 

 

47,4% опрошенных педагогов всегда используют ИКТ технологии и образовательном 

процессе, остальные 52,6% используют часто. 

 

 

 

 



4 вопрос: 

 
Из результатов можно отметить, что 57,9% всегда применяют данный метод. 

Остальные опрошенные применяют часто. 

 

 

5 вопрос: 

 
У 36,8% постоянно используют «Мозговой штурм» на своих занятиях, 58% 

используют не так часто и 5,3% не используют. 

 

 

 

 

 



6 вопрос: 

 
52,5% часто используют кейс-метод и метод решения ситуационных задач, 31,6% 

используют немного чаще, 5,3% не используют данные методы. 

 

 

7 вопрос: 

 

15,8% всегда используют на уроках методы круглый стол, дискуссия, дебаты, 10,5% 

не используют совсем, остальные используют часто. 

 

 

 

 



8 вопрос: 

 

47,4% всегда применяют на уроках игровой метод, 42,1% - часто и лишь 5,3% не 

используют совсем. 

 

 

 

9 вопрос:  

 

47,4% опрошенных применяю метод формирующего оценивания часто, 42,1% - 

всегда. 

 

 

 



10 вопрос: 

 
31,6% всегда применяют метод критериального оценивания, остальные тоже 

применяют, но не так часто. 

 

 

 

11 вопрос:  

 
26,3% не применяют на своих занятиях метод перевернутого класса и смешанного 

обучения, 52,6% применяют часто, а 15,8% - всегда. 

 

 



12 вопрос: 

 

52,6% всегда используют на своих уроках ЦОР и ЭОР, остальные 47,4% применяют, 

но чуть реже.  

 

 

 

 



 

Из анализа результатов можно сделать вывод, что в среднем каждый опрошенный 

педагог очень часто применяет информационные образовательные технологии в 

образовательном процессе, а 50% опрошенных постоянно используют различные 

инновационные технологии. 
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Сводная диаграмма

Я использую в образовательно процессе технологию развивающего обучения

Я использую в образовательно процессе метод проектов

Я использую на уроках информационно-коммуникационные технологии

Я использую на уроках работу в группах, парах

Я использую метод "Мозговой штурм" 

Я использую кейс-метод и метод решения ситуационных задач

Я использую на уроках методы круглый стол, дискуссия, дебаты

Я использую на уроках игровой метод (ролевые игры, деловые игры, дидактические игры)

Я использую метод формирующего оценивания

Я использую метод критериального оценивания

Я использую метод "Перевернутый класс", "Смешанное обучение"

Я использую на уроке цифровые и электронные образовательные ресурсы


